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ATA[)/\ 31' REIJNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE C]ENC]/\S[)A SAUDE

Ata da Trigésima Primeira Reunião Oidlnália do
Departamento de Ciências da Saúde, realizada no dia 07
de feveteiio de 2019. às 10 horas. na sala A-301 do
Campus Araranguá - .Jardim das Avenidas.
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/\os sete dias do mês de fevereiro de dois ilail e dezanove. às cjez horas. na sala de número A-30 1 da
Unidade .Jardim das Avenidas. Campus Araranguá da Universidade Fecleial de Santa Catarina.
reuniram-se os seguintes ptofessoies: Rafhel Cypiiano Dutra. Alessandro Haupenthal. AlexancJre
Marcío Marcolino. Ana Lúcia Danielewicz: Angélica C'ristiane Ovando. Antõnio Reis de Sá .lunior.
Cristíane Aparecida Morar. Daiana Crlstíne Bülldcheil: Danielle Sobres Rocha Vieira. l;ábio
/\Incida Morais. Flávia Henrique. Franclelly Andressa F'elipetti. Gisele Agustini Lovatel. gane
F'ranceschet de Sousa. Janeisa Francl{ Virtuoso, .lobo Matheus Aposta Dallmann. .losete Mazoll.
Kelly Mõnica l\'larínho e Lama. Nlaíra Cola, Rafhela Salva N4oreira. Robeita de Pauta Marfins:
Viviane de Menezes Cacetes, e o representante dos técnicos administrativos Trago Boilolotio. sclb a
presidência do primeiro. Estiveram ausentes na reunião os docentes Arthui Tavares Conta Dias e
Flávia Corria Guena. Havendo quórum o professor Rafael Cypriatlo Duna cumprimentou os
presentes e declarou atlerta a reunião às dez horas e três minutos, informando que os processos de
estágio protnatório das docentes: laje. Roberta, Francielly. l\caíra e .loseíe estavam inseridos na pauta
desta reunião, em févcreiro. visto que em janeiro a grande maioria dos docentes vinculados os [)CS
encontravam-se no período de férias. Segue questionando aos membros sobre a inserção de algum
item de pauta para o dia, tendo como retorno a solicitação da docente Angélica. a inclusão de
indicação de novos membros para compor o colegiada do curso de Fisioterapia e Nt)E. Assim. a
solicitação fbi aprovada e inserida na pauta. no item de nomeio onze. como segue: Item l.
Aprovação da Ata da 30" Reunião Ordinária do DCS. Aprovação colocada em votação e
aprovada por unanimidade. Item 2. Apreciação e al)rovação das alterações no Regimento
Interno do DCS. Professor Rafael coloca o tema em discussão. sem manifestações coloca em
aprovação. Aprovada l)or unaníillidade. Item 3. Reconsideração acerca da aiocaçãa da discitllina
de Biossegurança (DCS7406}. $olicit: nte: Flá\;i:] ienriílue. Relato!-: Raüiel e. íjutrtl. Prolbsso!-
Rafael I'az um relato sobre a solicitação. A requerente também fhz suas consldclaç(\cs. bel l colho
i)!ofessor .'\ntonio. Após ampla discussão. chegou-se ao encaminhamento \atado e aprovado por
u1lanimidade: a disciplina de Biosseguiança será alojada i)ara o professor Reger í;lares Ceccon que
deveis totllai l)asse e et trai en] exercício nos próximos aias, ou ainda. lla chita dele. iiá pala o
i)lofessor Canos Alberto Severo Gaicia .]unioi. Ficou ainda definido que sela retirado ui]] crédito do
"LTA'' (La[)oratólío ]nteglado de AI)oio) c]a professora Rol)Cita cle Pauta blartins e inserido pala a

pÊohssora Flavia lletllique. custando assim os créditos de ambas. item 4. tndÊcação de 11avo
menl})l"o 1lül'a e'omissão de Aconlllallhaniento de A]u os Egressos do (,!ír$o de f'ísiotet'ag:pí:].
Relatora: l)abana Cristine Bündchen. Daiana com a palavra informa da necessidade--qe .pç;lof
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33 menos mais un] membro pala composição da comissão, que conta cona apenas dois: Poliana como
34 pl'evidente e Aderbal como membro. O professor Alessandro põs seu nome à disposição. fbí votado
35 e aprovado por unanimidade. Item. S. Apl'eciação e api'ovação da l)rinleii'a avaliação pai'cia! (!e
36 desempeiBho do estágio l)robatói'Ío. Requerente: Artllui' Ta ,ares Cora'êa Dias. Relator:
37 Alexaildi'e Marcio Marcolíno. Com a palavra. o professor Alexandre lê seu relato sobre as
38 atividacles do avaliado com as seguintes recomendações e ressalvas: a comissão recomenda que o
39 docente desenvolva atívidades administrativas, ativídades de pesquisa, extensão compatíveis com a
40 carga horária dc vinte horas semanais. e os vincula no sistema SIGPEX. A comissão também
41 recomenda que o professor inicie os cursos obrigatórios do I'rograma de Formação C:ontinuacia
42 (.PROPOR). 'l'anlbém recomenda que o professor respeite os prazos legais do estágio probatório,
43 pois o relatório anual foi entregue com sessenta dias de atraso. Iní'alma que atrasos não serão mais
44 aceitou. Por flm, recomenda a aprovação, com as ressalvas acima. do ptinleiro lelatóiio parcial cle
45 atividades desenvolvidas no estágio probatório. Posto em apreciação e em seguida em votação. Q
46 re]ato foi aprovado por unanimidade. item 6. Processo 23(]8í).025447/2018-81. Apreciação e
47 âlprovação da segunda avaliação }Jarciai de desenlpeillio do est:igio pi'oilatórÊ . Requerente:
48 gane F'rancesc]tet de $ousu. Relator: Viviane de Menezes Cacei'es. }'rofêssora Vil.'jade fêz a
49 leitura do seu relatório. com recomendação favorável à aprovação. Foi colocado em discussão.
50. votação e aprovado poi unanimidade. item 7. PI'acesso 2308Q.048250/2018-í]. .Apreciação e
51 aprovação da pí'imeíra avaliação parcial de dese11tpenllo do estágio iN'oi} rói'ia. Requerente:
52 B'ladra Cola. Relator: Janeisa Franck Vil'tuaso. Professora .laneisa lê o relato da comissão, pondo-
s3 se favorável à aprovação das atividades da docexite. Pâs-se em discussão. aprovação c votação.
54 sendo aprovado por unanimidade. item 8. PI'acesso 2308Q.047ú}(}9/2í1]8-.32. /\.})!'ecÊaçãí} e

55 a})rotação da pt'imeirti a'ç'üiiàção Ílal"daí (!e desempetllln do estágio !)}'Dilatória. Reqlic!'enÉe=
s6 Roberta de Pauta .IWarlins. Relator: Danielle Sobres Vieíra Rocha. Professora Danielle lê o
57 relato da comissão que se posiciona de parece.i favorável à aprovação. Posto em discussão e votação
58 f'ni aprovado por ullanimidade. Item 9. Processo 23080.Q47397/2818-93. /\ilrcciação e a})rotação
59 cia E)rinleíra avaliação ))arcial de desemf)filho do estágio Í)rol)atei'io. Requereli(e: Josete
60 Mazon. Relator: Rafael C. Dufra. Rafael relata as atividades da docente e lê o l)areccr favorável à
61 aprovação da avaliação. Posto em discussão e votação é aprovado por unanimidade. item ](}.
62 })roces$o 23{)80.Ê)47473/2aí8-6}. AÍji'cciaçãa € a!)rovação da llrirneãi'a a\Dilação pai'cÊai de
63 desentpenlio (!© estágio pi'obatãrio. Requerente: Fr8ncielly An(pressa Felipetti. Relatora
64 }Zaíaela Silvo l\'lareira. Rafaela lê o parecer que se põe favorável à apto\'ação. sendo votado e
65 aprovado pot tmaílímidade. Item ll. Indicação de novo membro para o colegia(to e Núcleo
66 1)acerte Está'uturante (NI)E) do curso de Fisioterapia. Solicitante: Angélica Clristiane Ovando.
67 Professora Angélica solicita a inclusão de mais mentiras nos respectivos colegíacios. em função clcls
68 afastamentos cle docentes que os compõem. Rafaela põe seu llome à disposição pala participa! do
69 NDE e Gisele para NDE e colegiado, sendo ambos os nomes aprovados Õor unanimidade. Item 12.
70 informes gerais. O chefe do departamento. professor Rafbel inl'oima que há dois concursos em
7i andamento para professores substitutos, que devem estar encerrados até vinte e cinc.o de Revereíro
72 deste ano. Informa ainda que na reunião no conselho da unidade 6oi infbl'nado que a ocupação dp
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prédio da Unisul dar-se-á em até dezoito meses. Ressaltou ainda que as cadeiras agora nas salas de
aula já são padrão UFSC, item elencado pela comissão de avaliação do MEC. Pediu atenção dos
docentes para a semana de recepção dos calouros. Por fím, encerrou a reunião desejando bom
retorno às atividades dà ano e agradecendo a presença de todos. Sem mais a relatar, eu Cjarice Ellas
Frestas, auxiliar em administração da Secretaria Integrada de Departamentos, livrei a presente ata
que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 07 de fevereiro de 201 9.


